

想不想拍出充满创意、独一无二的婚纱照,无论在过去还是将来都有快乐幸福的记忆?想不想摆脱传统影楼的僵硬拍摄,在镜头下定格最甜蜜美好的瞬间?

暨第一夫人、金夫人、圣蒂娅婚纱摄影之后,以“传承幸福,传递快乐”为品牌宣言的乐玛摄影,重磅加入现代快报联合南京广播电视集团主办的“中国·南京结婚采购大会”。据了解,乐玛摄影已经连续3年被1000万网友评为最喜欢的摄影品牌,国内有超过300家影楼购买乐玛摄影样片,艺术总监张敏获得2012年人像摄影十杰提名,创意、幸福、感动的拍摄风格得到了万千新人的宠爱。占地100000平米的“全世庄园”,更是满足了新人们对水上婚礼教堂、许愿树、火车铁轨、围栏马场、森林阳光棚、花海郊野庄园等所有的爱情梦想。



图片由乐玛摄影提供

乐玛摄影重磅加入 南京最精品婚博会

创意团队为您打造独一无二婚纱照

专属于您的拍摄创意团队 与您携手追寻成真的梦想

与流水线式的婚纱摄影不同,乐玛摄影以工作室的形式给每对新人安排一个专门的创意团队,与新人双向沟通,规划拍摄进程。团队成员都是这个行业的佼佼者,有获奖的摄影师,有技术高超的造型师,还有创意无穷的数码设计师,不断引领和开发最新的拍摄理念和最具收藏价值的照片。

“很长一段时间,婚纱照拍摄走入了误区,人物动作姿态生硬,片面夸大引导的作用。但是在乐玛拍摄婚纱照,新人们不是在完成任务,而是与你的创意团队欢乐互动,享受自然愉悦的拍摄过程。”乐玛摄影总经理蓝点表示,“婚纱照同样可以幸福、自然、开心,同样可以让人感动和感慨。在乐玛摄影,你的绝非只是结婚照片,而是与您携手追寻成真的梦想,充满活力,充满创意!”

水上教堂、花海庄园、森林阳光棚…… 满足对爱情的所有梦想

“在这里,我们种了一棵挂满120个许愿瓶的许愿树,铺了一条450米的火车轨道,修

了一片5000平米的围栏马场,开了一条7000米的活水河道,建了一樽100块玻璃的水上婚礼教堂,筑了一座占地3000平米的森林阳光棚,更不用说那1500平米的欧式韩式内景基地,连同一个100000平米的花海郊野庄园……”乐玛摄影独家专属的田园风光式双景基地——全世庄园,满足你对爱情的所有憧憬与梦想。

此外,乐玛还有哥伦波太湖城堡、中山陵、甘家大院等外景基地。哥伦波太湖城堡是一座充满地中海情调的美妙之作,8座象牙白色西班牙风格的建筑依山而建。白的墙面,白的石阶,白的塔顶,蓝的湖面,蓝的天空,蓝的玛瑙,与您一起上演徘徊在蓝白之间的极致浪漫。

乐玛的内景基地LOMO美学馆,拥有360度全视角拍摄优势,带您领略“用拍三维立体电影的标准来建造出拍二维平面摄影的场景”。在这里不但拥有清新甜蜜、优雅温馨的韩式风格,还有简约大方、素雅秀美的简欧风格,更有奢华复古、高端大气的重欧风格,是一个全方位的美学场馆。选择美学馆任何一处场景拍摄都可以让人赏心悦目。

现代快报记者 周青

相关链接

“中国·南京结婚采购大会”被誉为南京史上最精品的婚博会,将于2013年12月14日、15日在南京(河西)国际博览中心举办。通过一次展会体验,可以完成拍婚照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼、度蜜月等结婚的所有需求。

想要参与大会的新人,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录本次大会官网wedexpo.xd-kb.net或现代快报网www.xd-kb.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会,获取报名方式 and 最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线:025-84783633、84783571

阅资讯

绿杨春生态美食 开进石门坎

美味健康性价比高,是老百姓对餐饮的终极追求,身为南京本土的连锁品牌绿杨春,是石城生态美食的开拓者。11月27日,生态航母绿杨春开进了秦淮区石门坎100-1号,推出了系列惠客行动,再次赢得新老粉丝的喜爱。

用绿杨春董事长王中先生的话来说:“菜肴是餐饮的灵魂”,早在十多年前绿杨春就敏锐地捕捉到餐饮消费将走上饮食健康路线,便坚持从全国各地的绿色无污染的区域进货,现已拥有10多个集畜禽养殖、蔬菜种植、江鲜水产、果品生产、农副产品于一体的原生态原料基地,建立起严格规范的原料采供体系!从原料选择把关餐饮的原生态只是“绿杨春”的第一步,绿杨春更为注重在烹饪过程中确保原汁原味的营养不流失,将传统膳食理论融入时令创新菜肴当中。

如今的绿杨春已成为南京首屈一指的“绿色生态健康主题酒店”。先后荣获“江苏消费者信得过AAA级品牌企业”“南京餐饮名店”“江苏诚信美食单位”“江苏省江鲜餐饮名店”“南京十大绿色生态酒店”等美誉。



金涌牛肉牛筋锅河西店 吃1锅送48元券

物价飞涨的今天,餐饮业涨价声此起彼伏,但金涌牛肉牛筋锅满满一锅牛肉牛筋一如既往地仅售58元,而且分量上足够三四人享用,位于江东北路教育电视台和格兰云天之间的名泰假日旅店1楼的金涌河西店特推出吃1锅送48元券的优惠活动,真是好吃不贵,非常实惠。

冬季是个追求养生的季节,极具人气的时尚养生火锅——金涌牛肉牛筋锅鼓楼区湖北路店和河西店,自开业以来深受南京食客的钟爱,也符合大众的养生需求。作为以牛肉牛筋为主打的特色火锅美食店,“金涌牛肉牛筋锅”最有特色的便是“筋头巴脑一锅香”,牛筋糯,牛腩脆,肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,顿觉胃暖心热,滋味无穷。

预约电话:86367398

2013南京首届健康 养生食品博览会举行

中医认为冬季是匿藏精气的时节,冬令进补以立冬后至立春前这段时间最为适宜。据悉,12月3日至9日于南京玄武门城市规划建设展览馆举办的“2013南京首届健康养生食品博览会”,会向大家集中推荐一些健康养生的好产品。

除了如南京老山药业的冻干粉、蜂产品;云南绿A螺旋藻;卫岗的牛初乳等常见的保健食品。博览会还特别组织了来自青藏高原的绿色产品——柴达木盆地产的黑枸杞,以及一批无污染、纯天然农家自种的各类食材:野菜系列、干货系列等。博览会期间还将举行四场健康养生讲座,帮助您获得健康科学的养生知识。

